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Η ιστορία της οικογένειας Καμπάνη, μιας πλούσιας αστικής οικογένειας ενός 
μεγάλου χωριού της Μακεδονίας, μέσα στα χρόνια της θύελλας του πολέμου, της 
Κατοχής, της ΕΑΜικής Αντίστασης, του Εμφυλίου και των κατοπινών διώξεων. Μια 
οικογένεια που στη δίνη των εξελίξεων σκορπίζει στο χάρτη: Σέρρες, Αλβανία, 
Μακρόνησος, Ελβετία, Γερμανία, Αυστραλία.

Στις διαδρομές των ηρώων του μυθιστορήματος, ο αναγνώστης θα διαπιστώσει 
τη σχέση που έχουν για το συγγραφέα τα στοιχεία της φυγής και της επιστροφής, 
του αποχωρισμού και της συνάντησης, των ανυπέρβλητων ιστορικών απαιτήσεων 
και των τυχαίων περιστατικών. 

Οι χαρακτήρες του μυθιστορήματος σμιλεύονται μέσα στον πόλεμο, τις κα-
κουχίες, τον αγώνα της Αντίστασης, την εξορία και τα βασανιστήρια, αλλά και το 
προσωπικό δράμα του θανάτου και του αποχωρισμού. Μέσα από τις επιλογές και 
τις συνέπειές τους, οι ήρωες αποκτούν το δικό τους μερτικό στην Ιστορία. Η προ-
σωπική διαδρομή κάθε ήρωα συναντιέται με τα μεγάλα γεγονότα της ιστορίας της 
δεκαετίας του 1940 και τις μαρτυρικές διαδρομές των κομμουνιστών της υπαίθρου 
που έχουν επιδράσει σημαντικά στην τύχη των μελών της οικογένειας Καμπάνη. Εκεί 
φανερώνονται και οι διεργασίες που διαμορφώνουν τις μεταβολές των ανθρώπινων 
συνειδήσεων στις θυελλώδεις περιόδους.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

Ο Κωνσταντίνος Μπαρμπούτης γεννήθηκε στην Ηράκλεια Σερρών το 1940.
Το Νοέμβρη του 1956 αναχώρησε με τη μητέρα του Κατίνα Μπαρμπούτη, πρώην 

εξόριστη της Μακρονήσου, για τη Σόφια της Βουλγαρίας, όπου είχε βρεθεί ο πατέ-
ρας του Αθανάσιος Μπαρμπούτης μετά από το τέλος του εμφύλιου πολέμου. Έκτοτε 
και επί 22 χρόνια έζησε στη Βουλγαρία ως πολιτικός πρόσφυγας, ενώ παράλληλα 
του είχε αφαιρεθεί η ελληνική ιθαγένεια.

Μέλος του ΚΚΕ έγινε το 1968, ενώ μέχρι τότε ήταν μέλος της Δημητροφικής 
Κομσομόλ.

Τελείωσε το Ρωσικό Γυμνάσιο της Σόφιας και στη συνέχεια σπούδασε Ιατρική 
στην Ιατρική Σχολή της Σόφιας.

Στην Ελλάδα επαναπατρίστηκε μαζί με την οικογένειά του το 1977 και αντιμε-
τώπισε την εχθρότητα της τότε εξουσίας.

Δούλεψε ως γιατρός –νεφρολόγος– επί 42 χρόνια, από τα οποία τα 12 στη 
Βουλγαρία και τα υπόλοιπα ως νοσοκομειακός γιατρός στην Ελλάδα. Κατά τη διάρ-
κεια του εργασιακού του βίου ασχολήθηκε ενεργά με το συνδικαλισμό στον κλάδο του.

Σήμερα κατοικεί στη Θεσσαλονίκη και από το 2008 είναι συνταξιούχος. Έχει 
ασχοληθεί με την ποίηση και την πεζογραφία. Μέχρι σήμερα έχουν εκδοθεί οχτώ 
ποιητικές συλλογές του και τέσσερα μυθιστορήματα. Έχει μεταφράσει και εκδώσει 
έναν τόμο βουλγαρικής ποίησης, καθώς και το κλασικό μυθιστόρημα Μπάρμπα 
Γκάνιος, το οποίο σατιρίζει το νεοπλουτισμό της νεοσύστατης αστικής τάξης της 
Βουλγαρίας μετά από την απελευθέρωσή της το 1880.

Από τις εκδόσεις Σύγχρονη Εποχή κυκλοφορεί επίσης το μυθιστόρημά του 
Γυρισμός (Δίχως χαρά).
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